

SHISHI

# 习近平主持中非团结抗疫特别峰会并发表主旨讲话

指出中非经受疫情严峻考验，友好互信更加巩固，强调中非要坚定不移携手抗击疫情、推进中非合作、践行多边主义、推进中非友好，共同打造中非卫生健康共同体，推进中非全面战略合作伙伴关系高水平发展

新华社北京6月17日电 国家主席习近平17日晚在北京主持中非团结抗疫特别峰会并发表题为《团结抗疫 共克时艰》的主旨讲话。习近平强调，面对疫情，中非相互声援、并肩战斗，中非更加团结，友好互信更加巩固。中方珍视中非传统友谊，无论国际风云如何变幻，中方加强中非团结合作的决心绝不会动摇。中方将继续全力支持非洲抗疫行动。双方应坚持人民至上、生命至上，尽最大努力保护人民生命安全和身体健康，坚定不移携手抗击疫情，坚定不移推进中非合作，坚定不移践行多边主义，坚定不移推进中非友好，共同打造中非卫生健康共同体。会议发表《中非团结抗疫特别峰会联合声明》，向国际社会发出中非团结合作的时代强音。

本次峰会由中国和非洲联盟轮值主席国南非、中非合作论坛共同主席国塞内加尔共同发起，以视频方式举行。南非总统拉马福萨、塞内加尔总统萨勒和埃及总统塞西、刚果（金）总统齐塞克迪、阿尔及利亚总统特本、加蓬总统邦戈、肯尼亚总统肯雅塔、马里总统凯塔、尼日尔总统伊素福、尼日利亚总统布哈里、卢旺达总统卡加梅、津巴布韦总统姆南加古瓦、埃塞俄比亚总理阿比以及非盟委员会主席法基出席。联合国秘书长古特雷斯、世界卫生组织总干事谭德塞作为特邀嘉宾与会。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席。

习近平在讲话中指出，在全球抗击新冠肺炎疫情的重要时刻，我们举行这次中非特别峰会，同各位新老朋友通过视频相聚，共商团结抗疫大计，共叙中非兄弟情谊。这次疫情突如其来，给世界各国带来严重冲击，夺走数十万人宝贵生命。我提议，我们为在疫情中的不幸罹难者默哀，向他们的亲人表示慰问。

习近平强调，面对疫情，中国和非洲相互声援、并肩战斗，双方更加团结，友好互信更加巩固。中方珍视中非传统友谊，无论国际风云如何变幻，中方加强中非团结合作的决心绝不会动摇。

习近平指出，当前疫情仍在全球蔓延，中国和非洲都面临抗疫情、稳经济、保民生的艰巨任务。我们要坚持人民至上、生命至上，统筹资源，团结合作，尽最大努力保护人民生命安全和身体健康，最大限度降低疫情负面影响。

第一，我们要坚定不移携手抗击疫情。中方将继续全力支持非方抗疫行动，继续向非洲国家提供物资援助、派遣医疗专家组、协助非方来华采购抗疫物资。中方将提前于年内开工建设非洲疾控中心总部，同非方一道实施好中非合作论坛框架内“健康卫生行动”，加快中非友好医院建设和中非对口医院合作，共同打造中非卫生健康共同体。中方承诺，新冠疫苗研发完成并投入使用后，愿率先惠及非洲国家。

第二，我们要坚定不移推进中非合作。中方将在中非合作论坛框架下免除有关非洲国家截至2020年底到期对华无息贷款债务，同国际社会一道，加大对疫情特别重、压力特别大的非洲国家的支持力度，包括进一步延

长缓债期限。中方鼓励中国有关金融机构参照二十国集团缓债倡议，根据市场原则同非洲国家就商业主权贷款安排进行友好协商。中方将同二十国集团成员一道落实二十国集团缓债倡议，并呼吁二十国集团在落实当前缓债倡议基础上，进一步延长对包括非洲国家在内的相关国家缓债期限。希望国际社会特别是发达国家和多边金融机构在非洲减缓债问题上采取更有行动。中方愿在尊重非方意愿基础上，同联合国、世界卫生组织及其他伙伴开展援非抗疫合作。中方支持非洲大陆自由贸易区建设，支持非洲加强互联互通和保障产业链供应链建设，愿同非方拓展数字经济、智慧城市、清洁能源、5G等新业态合作。

第三，我们要坚定不移践行多边主义。中方愿同非方一道，维护以联合国为核心的全球治理体系，支持世界卫生组织为全球抗疫作出更大贡献。我们反对将疫情政治化、病毒标签化，反对种族歧视和意识形态偏见，坚定捍卫国际公平正义。

第四，我们要坚定不移推进中非

友好。我愿同各位同事保持密切联系，夯实友好互信，在涉及彼此核心利益问题上相互支持，共同维护中非和发展中国家根本利益，推进中非全面战略合作伙伴关系高水平发展。

习近平最后强调，我们在中非合作论坛北京峰会上一致决定构建更加紧密的中非命运共同体。今天我们召开团结抗疫特别峰会，就是用实际行动践行北京峰会承诺，也是为国际抗疫合作贡献力量。我相信，人类终将战胜疫情，中非人民也将过上更加美好的生活。

外方领导人在发言中纷纷表示，在新冠肺炎疫情在全球、在非洲扩散蔓延的关键时候召开中非团结抗疫特别峰会具有特殊重要意义，再次展现了非中友谊的牢固和非中关系的韧性。中国同非洲国家相互支持、守望相助、患难与共，为非方抗击疫情提供了物资、技术、经验等各方面宝贵帮助和支持，非洲国家深表感谢。疫情是空前严峻的全球危机，国际社会各方唯有加强团结，坚持多边主义，支持世界卫生组织等国际机构发挥作用，才能最终

战而胜之。非方呼吁有关债权国和国际金融机构进一步减缓非洲国家债务，在诊疗、药物、疫苗研发等方面加强合作，助力非洲国家增强应对疫情能力，恢复经济，实现自主、可持续发展。在这方面，中国树立了表率，用实际行动再次证明中国是非洲全天候的好朋友、好伙伴。非方坚定致力于非中全面战略合作伙伴关系发展，共同打造非中卫生健康共同体，推动构建人类命运共同体。非中传统友谊万古长青。

本次会议务实高效，在积极友好的气氛中达成重要共识。峰会发表了《中非团结抗疫特别峰会联合声明》。中非双方决心深化中非友好，加强相互支持，着力构建更加紧密的中非命运共同体；加强团结合作，支持联合国及世界卫生组织发挥引领和协调作用，携手战胜疫情，更多向卫生健康、复工复产、改善民生领域倾斜；维护多边主义，反对将疫情政治化，捍卫国际公平正义。

丁薛祥、孙春兰、王毅、何立峰等参加。

## 我国企业纳税信用持续向好： 2020年共评出A级企业172万户

■记者 郁琼源

据新华社北京6月18日电 纳税信用是衡量企业信用的重要指标。记者18日从国家税务总局了解到，2020年全国纳税信用评价结果显示，本次参评的近3000万户企业纳税信用状况持续向好，其中A级企业数量增速明显，B级和M级企业数量稳中有升，C级和D级企业数量持续减少。

目前，纳税信用评价基本覆盖了全部企业纳税人。税务部门每年对企业纳税人信用状况进行评价，评价结果由高到低分为A、B、M、C、D五级。具体来看，2020年共评出A级企业172万户，较上年增加46万户，增长37%，A级企业在评价总户数中的占比比去年提高了0.96个百分点。

2020年B级和M级企业总量达到2489万户，占评价总户数的84.67%。其中，B级占比提升近2个百分点；M级占比下降0.84个百分点。C

级和D级企业共计279万户，较去年减少近19万户，在评价总户数中占比9.48%，较上年下降超过2个百分点，连续2年保持下降。

国家税务总局纳税服务司副司长张维华表示，从今年评价结果看，纳税信用A级和B级纳税人的数量进一步增加、比例进一步提升，这说明广大纳税人依法诚信纳税的意识、意愿、能力都在增强，也说明纳税信用管理在社会信用体系建设方面的作用越来越突出。

一旦被认定为失信者，是不是就意味着终身要顶着“失信”的帽子？2019年，税务总局印发公告，明确自2020年1月1日起，纳税人发生未按法定期限办理纳税申报、税款缴纳、资料备案等事项且已补办的，可在规定期限内向主管税务机关申请纳税信用修复。公告实施以来，约70万户企业实现了评定档次“升级”。在2019年到2020年的评价中，有近6万户企业得益于信用修复机制升至A级。

## 淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	6月22日 (星期一)	6月23日 (星期二)	6月24日 (星期三)	6月25日 (星期四)	6月26日 (星期五)	6月27日至28日 (星期六、星期日)
8:00-9:30	战“疫”一线党旗红	《创新之路》 第二集 科学基石	柳西周——咱们的贴心人走了	“端午节”传统文化知识	电影《屈原》	电影《百团大战》
18:00-20:00	《创新之路》 第一集 活力版图	城市：建筑节能与 生态文明 农村：麻鸭嘎嘎叫	《创新之路》 第三集 放飞好奇	《创新之路》 第四集 大学使命	《创新之路》 第五集 一次飞跃	电影《南征北战》

## 安徽淮北： 今日实现厘米级的北斗精准定位

6月18日，淮北全区北斗高精度网络正式开通并提供服务，标志淮北正式迈入厘米级的精准定位时代。

北斗卫星导航系统是国家十三五规划提出的重大工程和重点目标，同时也是实现国家天地一体化战略的重要组成部分。北斗高精定位网络是与中国自然资源部深度合作，共享全国4400个基准站数据，具有站间距小、覆盖全面等优势。

据淮北移动公司技术专家介绍，北斗高精定位技术是通过“北斗卫星定位、无线网络定位、遥感设备测距手段”共同合作实现。高精定位网络可以提供“通导一体化”的网络服务，具有覆盖全面、定位精准、质优价廉等优点。中国移动淮北分公司依托

本地高速率、大容量、低时延的网络和丰富网络运维经验，可精准实现厘米级的定位服务，并为北斗高精定位系统提供7×24小时稳定可靠保障。

据了解，目前中国移动已与国家自然资源部开展深度合作，共享4400

个国家基准站数据，共同致力于北斗行业民生应用推广。目前，北斗高精

定位网络重点面向交通、工业、农业行

业领域的客户。例如车企、各级交通

管理部门、道路运营企业、车辆运营企

业、自动驾驶解决方案商、港口码头、

物流公司、无人机厂商、机场管理、工

业生产管理、农场作业等。可提供自

动驾驶、V2X应用、精准农业、单车监

管、精准配送、测量测绘、无人机植保、

矿山管理等方面业务。

华泰保险翔凡店单证缺失：

交强险单证:1210064461-121006446162,1210064464(3份) 2018年3月

1210066686-1210066690(4份) 2018年1月

1210066852-1210066854(3份) 2018年3月

1210070411(1份) 2018年5月

1210076016-1210076025(10份) 2018年8月

1210076186-1210086200(15份) 2018年9月

共36份

商业险单证:1602494801-1602494804,1602494810(5份) 2018年3月

1602828602(1份) 2018年5月

共6份

翔凡店丢失单证总计:42份

华泰保险翔凡店

2020年6月18日

## 淮北市相山区人民法院 网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年7月13日10时在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的:淮北市濉溪县百善镇淮六路百善恒鑫城1栋503

室、504室、505室、506室，起拍价均为126650元

②淮北市濉溪县百善镇淮六路百善恒鑫城1栋403室、404室、

405室、406室、303室、304室、306室，起拍价均为137700元

③淮北市濉溪县百善镇淮六路百善恒鑫城1栋603室、604室、

605室、606室，起拍价均为113050元

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台 sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登陆 sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人，担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公司视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知，后续拍卖进展不再另行通知。

承办法官:0561-2326291 王法官

咨询电话:15856116600 宋经理

淮北市相山区人民法院

2020年6月17日

## 公 告

孙疃煤矿职工杨龙兵、张明星、梁涛、王廷、刘畅、韩园园、王瑶。上述7人连续旷工已超过15天，根据《劳动合同法》相关规定，企业将与你解除劳动合同，限上述人员自本公告刊登之日起7日内返矿办理有关事宜，并参加离岗职业健康体检，逾期不到者，视为送达，否则一切责任自负。

如有疑问，请致电4921219、

13966158882。

特此公告。

孙疃煤矿

2020年6月18日

## 淮北市民政局公告

根据《社会团体登记管理条例》规定，“淮北市汽车业服务技术协会”经我局依法审批，准予成立登记，统一社会信用代码:51340600MJA6632905，法定代表人:杨玉岗。

特此公告

淮北市民政局

2020年6月18日

## 声 明

淮北市烈山区基督教三自爱国运动委员会公章遗失，声明作废。

王馨语，出生医学证明遗失，编号:Q 340196626，声明作废。

刘朔宁，出生医学证明遗失，编号:J 340177897，声明作废。

王淑成，出生医学证明遗失，编号:R 340274792，声明作废。

张宏伟、朱乔乔遗失淮北市中联房地产开发有限公司南湖雅苑1#1501室购房发票，票号:03843041，金额:153431元，声明作废。

包敦明、周光耀遗失安徽省房地产综合开发集团公司淮北市有限公司南黎花园3#403室购房发票，票号:00001638，金额:5203元，声明作废。

包敦明、周光耀遗失安徽省房地产综合开发集团公司淮北市有限公司南黎花园3#403室购房发票，票号:00001612，金额:45000元，声明作废。

包敦明、周光耀遗失安徽省房地产综合开发集团公司淮北市有限公司南黎花园3#403室购房发票，票号:00006121，金额:65000元，声明作废。

周艳华(身份证号:340211197602040822)遗失临床执业助理医师(乡镇)资格证书，证书编号:201134x10340621197602040822，声明作废。

淮北市顺通旅游客运有限公司遗失皖F30570大型普通客车道路运输证，声明作废。

李敏，就业失业证遗失，证号: 3406000019001130，声明作废。